
報告日：R7.8.7
栃木労働局　訓練課

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

宇都宮 7/25(金) 4 4 3 1 19 35 2 2 3 5 3 11 6 10 5 7

足利 7/28(月) 1 1 1 1 1 1 1

小山 0 0

大田原 7/22(火) 2 2 2 3 22  2 4 1 5 2 6 5

7機関 7科目 6 1 23 58 0 0 3 4 3 9 4 17 8 16 5 12 0

【参加者アンケート集計結果】

職業訓練説明会実施状況報告（７月開催分）
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　　Q３　ご意見欄より
・AIに特化した講座も設けてほしいです。

・介護事務を受講したいです。

　　Q４　職業訓練説明会や職業訓練制度へのご意見があればご記入ください。
・ハローワークの説明だけでは分からないことが知れる機会があってよいと思います。

・いくつかの科目を一日で説明を受けることができ助かりました。

・訓練実施施設の担当者から説明があり、分かりやすかったです。

・授業の進め方がよく分かり、不安が解消されました。訓練校の参加に前向きになりました。

・会場のアクセスが良かったので助かりました。

・興味があっても自ら勉強することが難しいので、説明会や訓練制度があってありがたいです。

　～参加機関のコメント～
・たくさんの方にご参加いただけました。ご質問を直接していただけるのでとてもありがたいです。

・AIに興味を持って下さる方がとても多く感じました。また、就職への意欲が高い方がたくさんいらっしゃると思いました。

・参加者が来ていただき、質問を多く出してくれましたので参考になりました。

・ほぼ全員が初心者で入校されても資格のウェブクリエーターが取得できていること等、状況を説明しました。

≪Q１・Q２　ご意見欄より≫
・訓練校の実績を直接伺うことができて大変参考になりまし
た。
・現場の先生のお話が聞けてよかったです。
・自分に合っている職種や就職活動に繋がることに安心感が
ありました。
・覚えたい内容かどうかが分かりやすく有意義だった。
・リーフレットだけでなくお話が聞けるところがとても良いと思
います。
・授業のレベルがどの程度なのかわかり、どの講座を受講で
きるか判断できた。
・事務系の訓練のみを考えていたが、プログラミングの説明を
聞き関心を持った。前向きに検討したい。
・とても分かりやすく、ぜひ受講したいと思いました。
・授業プログラム実際の内容を知れて安心できました。
・初めての説明会で質問する時間があり、分からないことに
対応してくれたことに感心しました。

①役に立った, 96.3%

③どちらとも言えない, 3.8%

④その他, 
0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①役に立った ②役に立たなかった

③どちらとも言えない ④その他

Ｑ１ 職業訓練説明会は役に立ちましたか？

①あった
98.8%

②なかった
1.2%

③その他
0.0%

①あった

②なかった

③その他

Ｑ３ 本日の説明を含め、受けたいと思う訓練は

ありましたか？

営業・販売・

事務系
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医療事務系
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IT系
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Ｑ３ 「①あった」と答えた方の訓練分野の内訳

営業・販売・事務系

医療事務系

介護系

デザイン系

IT系

ものづくり

①わかりやすかった, 
98.8%

③どちらとも言えない, 1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①わかりやすかった ②わかりにくかった

③どちらとも言えない ④その他

Ｑ２ 説明は分かりやすかったですか？
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